
EPISODE 203: “NEVER BASE A DECISION ON A TWIST” 
 

 
 

ARAWAK, NIGHT 4 

 
  Judd – CONFESSIONAL - So Brandon left. Big surprise. Nice enough guys, but damn, he was 

naieve. And the more I talk to these people, the more I'm convinced they don't know what they're 

doing. I mean, it seems pretty likely now that neither Rafe nor Jamie have anything at all going 

with Brianna, which is just absurd. And Morgan is coming to me for reassurance, instead of 

firming things up with Gary or Jamie. And she hasn't connected with Rafe, and Gary is being 

incredibly obvious about his distaste for Jamie. Really, they're all such terrible players. Is 

Caquetios like this too? 

 
Judd - So let's start winning some shit now, okay? You, me, Gary, and Jamie could carry this tribe 

to victory in this next round if we just play our hearts out. I'm ready to make those damn 

Caquetios eat our dust. 



Morgan - Oh for sure love. I am super pumped. I'm out for blood haha. Morgans gone hunting 

she'll be back with kill ahah. Lets hope us 4 stay tight, another loss though, and who will it 

look like being? cos I am kinda scared haha. Jamie and Gary are close with Bri i think, and Gary 

questioned me, about Jamie and said why not Rafe or Bri in that 4th position. I don't click with 

Rafe. 

Judd - Honestly, from what I hear, both Jamie and Gary trust you, so I think we're good to go. Gary 

is just super paranoid, so he wants someone like Rafe or Brianna to string along, I think. Which is 

fine, because if it makes him feel secure, might as well appease him. Honestly, they're both 

pretty useless with how much they've done for us in challenges, but I'm more afraid of Bri just 

because she had her connection to Cindy that got blown out of the water and she's becoming 

more and more distanced from us. Rafe just seem too naive to be any sort of threat, and if Gary 

wants to have him to feel better, might as well let him. I think we both have good relationships 

with Jamie and Gary, so we should be alright for a while, being as I don't see Jamie and Gary 

ever working together on anything. I mean, they can't actually pull anything without each other, 

after all. 

Morgan - I agree, well thats really good to hear then I like them both. Obviously you more xD  

I heard about that though with Bri, I do believe she is more distant and I know she had a deal 

with Cindy, so perhaps getting her out next would be a better option for our tribe, cutting all 

resources off from Cindy come merge would be good. And even then Rafes comments at tribal 

before about not wanting Cindy gone, hmm I think yeah. We have our priorities right and in good 

motion right now  

 

Jamie - Hey Morgan! My always damsle in non- distress. I have been kinda brainstorming what 

tomorrow's challenge could be? You? I don't want to get carried away but I have been reading the 

CB thread again just in case it's about memory and history is all.  

Morgan - haha. it wont be. Atleast I don't think. We will just go there and give it our dam all 

Jamie - LOL. I just want to make sure I am prepared especially with a bitter Cindy badgering us 

and trying to ruin our motivation. We are gonna show up and fight our ass off. 

Morgan - pfft, fuck Cindy xD we can win, with or without her no matter what I got faith in us.  

The only thing Cindy can ruin is herself. even though she already has? haha. I'm so excited for the 

challenge though, I have a good feeling. 

Jamie - I have a good feeling too. I'm competing my ass off. I know we can beat them. 

Morgan - Oh yeah we so can. But if we lose, hmm who are you thinking gets the boot off? 

Jamie - That would be tough. Obviously not you. I haven't really thought about it. Brianna 

maybe...She seems defeated now and isnt around that much. Who were u thinking? 

Morgan - Thats what me and Judd just said xD gosh were all so alike. I think Brianna too, simply 

because she had deals with Cindy, and now Cindy is gone shes becoming more distant towards 

the tribe, and I think if Brianna is still here come merger, Cindy is gonna snap her up and take 

her over too the other tribe, which wont be good at all. 

 

Rafe, feeling the pressure of being targeted, steps up his survival mode. 

 

Jamie - Sup dude. Don't worry about that vote. Now, with Brandon gone, let's show up to 

tomorrow's challenge and fight our asses off! 

Rafe - I'm not worried about it, I knew he was voting for me. The trust issues kind of made me go 

wtf? But oh well. We won't have to vote anyone else out, we're all good. 



Jamie - I think he only mentioned he trust thing to try and stick around longer because he really 

had nothing to base his vote off of. Anyway, even though I hate to think about it, if we went back 

to TC, who were u thinking? 

Rafe - Maybe Brianna? She doesn't seem to be around much, and has not responded to any PM's I've 

sent her, so for me anyways, it's the logical choice. I'm not set on voting her off, though, if 

people have other ideas. 

Jamie - I said the same thing that it should be Brianna. Keep this between you and I, however, but 

with Brianna gone I think it would be me or you next. I have a sneaking suspicion that Judd and 

Morgan are with Gary and they want to keep Gary for as long as possible because of challenge 

prowess...Keep that between us ok bud!  

Rafe - I actually am a little wary of Judd, we've been talking and I like him, but I think there's 

definitely stuff he's not sharing. He told me Brandon was voting for me tonight, which I kind of 

figured. But, I just got a PM from Bobby saying that Judd told him I was going tonight. I don't 

know if he just told him that because he didn't want him to know what's going on, or if he just 

didn't want him telling Brandon it was him. 

Jamie - OMG, first news to me. Well, both Morgan and Judd have been pushing Gary staying in the 

BIGGER picture for awhile now so I have been having a suspicion that they are a 3some...And, I 

thought that if we got rid of Brianna, we'd be at their mercy. I haven't even talked to gary that 

much and I thought he was as anti-social as Brandon but I guess not. But Judd could have said 

that to throw Bob Dawg off...You had nothing to worry about but for the future I am not so sure 

and we have to be on our toes. 

Rafe - I've PMed with Gary a little, but nothing major. He did tell me last night after the challenge 

that he was suddenly VERY popular. Maybe we should try to pull Brianna in, but it would be hard 

since she is around so seldom and doesn't respond to my PM's. I think they'll want Bri out next, 

Judd already said something to me about "not being sure of her spot in the game" or something 

along that line. 

Jamie - She's on now. She seems like the obvious next boot choice but I would PM her again. She'll 

eventually respond. 

Rafe - Yeah, either she'll eventually respond or one of us will eventually get kicked off. 

 

Rafe gets to work at saving his own ass. 

 

Rafe - Hey girl, how's it going? Busy day? 

Brianna - Hey Rafe, I am doing pretty swell. I just got home twenty minutes ago and I am 

exhausted. This is probably one of those rare occasions where I am busy but I am very glad to still 

be here! From the votes it seemed like Brandon had trust issues with you? So does that mean that 

he ACTUALLY SPOKE TO YOU? 

Rafe - Haha, no, he actually didn't! I have no idea where that came from! Did think he was going 

tonight, or did you think I was? 

Brianna - I was actually 99.99% that he would go. I mean, I voted for him so I have no clue where 

that came from at all. At least he didn't go out sour. 

Rafe - Yeah, I think he was pretty sure he was going. Have you been talking to Judd and Morgan at 

all? I'm just kind of trying to figure out where everyone stands. 

Brianna - I've actually talked to Judd quite a bit, we talk frequently... Morgan not so much, I have 

the odd chit chat but nothing too special. 

Rafe - Well, Cindy was flipping things a lot. She asked us for the 7 person alliance on Day 1, then 

on Day 2 she wanted to have an alliance with Me, Her and Jamie. I actually like Jamie but I knew 

I couldn't trust Cindy and wanted to get her out. 



Brianna - Yeah, Jamie is really cool. I have been chatting with him a lot these past few days. 

Rafe - If he was gay, I'd totally make him my island boyfriend! Goodnite Brianna! See ya at the 

challenge! 

 

He reconvenes with Jamie to update him on his progress. 

 

Rafe - She answered. She said she's been talking to Judd a lot, which apparently everyone is, and 

Morgan a little, but nothing major. I'm thinking Judd is making alliances with everyone, just in 

case. 

Jamie - Yeah, he's been protecting his ass. I bet he even had something going on w/ Brandon. 

Rafe - It could be helpful in swinging Brianna to our side, if need be. I'll def. be keeping it to 

myself for now, though, and you better too! 

Jamie - Oh, I'm definitely keeping things close to the chest except I've been sharing everything 

with you. Yeah, I still like Judd and everything but he is as frantic as he claimed Cindy to be. 

Rafe - I feel like such a dork getting all paranoid over an internet game! 

Jamie - LOL. You're not the only one. I'd probably be in cardiac arrest if I was really out there 

playing.  

 

The tribe is mostly awkward around Bob Dawg, being that he’s an outcast from the 

other tribe, however some are starting to warm to him. 

 

Brianna - Hello Bobby. I haven't gotten the chance to talk to you yet so how are you? 

Bob Dawg - Pretty good, missed you at tribal council. Was Brandon in an alliance with anyone prior 

to his departure? 

Brianna - Well to be honest, I don't even know that Brandon spoke to anyone. He NEVER spoke to 

me, he didn't even say Hi. There was an alliance that Cindy made that was with the whole tribe, 

minus Jamie and Margaret because we were the first seven to show up but that was about it. I 

wasn't going to vote out Jamie second though and apparently Cindy wouldn't have either since 

she created this alliance with Jamie and wanted me in it, however I had no intention of following 

Cindy, and I wanted her out of my tribe. She was an annoying bitch lol, 

 

Just as players are warming to Bob Dawg, he is warming to certain players. Rafe and Bob 

Dawg bond out of their alienation from the tribe. 

 

Rafe - Did you really have conversations with Brandon? I think I got the shortest PMs ever from him, 

lol! 

Bob Dawg - Yeah, we didn't have hours long chats about anything, but he was no slouch, I got like 

10 pms from him 

Rafe - That's too funny. There were at least a few of us he barely talked to. 

Bob Dawg - Do you trust Judd? He told me you were going tonight. I knew Brandon was going based 

on the challange and someone telling me 

Rafe - Judd told you that? Interesting. 

Bob Dawg - that you were going home 

Rafe - I guess I'll have to kick his Judds ass now. 

Bob Dawg - Hes a focal point, a real leader, I guess you'll have to blindside him 

Rafe - Well, I guess, since you said so, it must be done.  

 

  



 

CAQUETIOS, NIGHT 4 

 
The Misty-bashing continues. 

 
Terry - What did you think of Misty and Aras being aligned with maybe Courtney because Misty was 

making up excuses for Aras. 

Danielle - Damn. I think Misty is a sneak and needs to go ASAP, but I'm also trying to play nice with 

her, so she might tell me how to vote, so I can tell you, so we can know in advance. Buh-bye 

Misty. We hardly knew ye.  

Terry - Totally! 100% agree with ya loll...She really is a snake. I luv my alliance with you and 

Shane, it's awesome, we can really tell each other everything!  

 

Meanwhile, Cindy the outcast and Misty the misfit find time to bond. 

 

Misty - So how were things tonight? 

Cindy - Did you see that bulletin? I'm worried that I'll accidentally screw something up for 

everyone. I have a question for you though, not trying to start anything up, but, do you think that 

I should go around and ask people who they would vote out? I'm just wondering if I should 

because I don't want that question, ''Alright, Cindy, vote someone out from the Caquetios tribe!'' 

Should I not worry about something like that? I won't if you don't think I should. 

Misty – See, that's where you have to use your judgment. If you ask, you are going to be under 

pressure to conform to what the others tell you to get them to trust you. If you don't, they can't 

blame you for an on-the-spot decision. If it were up to you, who would you get rid of? 

Cindy - I don't know at all who I'd get rid of and I hope that I wouldn't be forced to do so on the 

spot like that. If you tell me who I should vote off, if under the circumstances tomorrow, I will 

most likely to do so. Honestly, I've talked to you more than anybody else so far, so I would trust 

your judgement. So, in case it happened, who do you think I should go after? I mean, if you don't 

want to tell me yet because you don't completely trust me, that's ok and I won't hold it against 

you, but who would, by their leaving, be the most beneficial loss to our team-in your opinion/if 

you want to tell me? 

Misty - I can tell you right now, I trust you more than a few other people in this tribe. I would love 

to break things up here but there's the issue of tribe unity and sometimes you have to wait for 

the right time. Which is why I haven't mentioned the accidental PM I got to anyone besides you. If 

you target someone who's pretty active or good at challenges, the rest are not going to trust you 

at all. And I think at the moment, your most important job is to try to get the others to trust you 

to a certain extent so you have better options when the merge comes. Right now, the least 

active people we have is Melinda and Aras. 

 

Close friends and allies Misty and Courtney discuss the events of the tribe. 

 

Courtney - This is the 1st time I've been on all day, so the last I heard from anyone was yesterday 

night. Anything new around camp? 

Misty - Terry brought up Aras last night as a possible next boot because he's almst never around but 

I said he was good at challenges and I kind of liked him. He then backtracked and said we should 

wait after the challenge before deciding. Then Danielle and Shane both PMed me earlier today 

asking if I heard anything about a boot, which is too coincindental. I told them we have a good 



bunch and should wait till after a challenge and that we needed to keep tribe strong. I had to go 

right after that. I think we have to be careful with how we handle all of them. 

Courtney - Oh thx for letting me know! Do you think Terry talked to Danielle and Shane about that? 

Misty - Very likely that Terry is organizing people to make sure they all vote the same way and 

have mentioned to them to check with the others. 

Courtney - Oh that makes sense. Hey what do you think of Melinda? 

Misty - Honestly? Melinda is really nice but I've barely been able to talk to her. She almost never 

responds to PMs. And she's not so good at challenges. 

Courtney - Oic. What do you think about Cindy? 

Misty - Cindy's safe. She can pretty much do anything she wants until the merge. I've talked to her 

and she's pretty nice despite all the outbursts we saw from her when Arawak voted her out. 

What's your impressions so far? 

Courtney - Cindy does not really return my messages so I was wondering if she talks to other 

people... 

 

Cirie keeps tabs on the other players. 

 

Cirie - Is there five people online? At this hour! This might be a great slumber party...  

Misty - Oh hey! You're up! Looks like it could be a slumber party might be but it doesn't look like 

anyone's hanging around for very long. I just got back from helping a friend with something. 

Sometimes these things come up. So how has the night been? I miss anything? 

Cirie - Nah, I think you were online before me. Nothing seems to be going on around here. 

Misty - I saw Melinda and Cindy here and then they disappeared. Courtney's still here.  

Cirie - Did you see that Cindy is supposed to play a role in the next IC? 

Misty - I was just about to ask you about that. I was checking through the threads before I finally 

noticed what it said. You know, I get the feeling Jeff is getting off on these twists. 

Cirie - Well, they're doing a great job. Probst is probably watching me and thinking "What the hell 

is that girl thinking?" I haven't answered my confessionals in awhile. Courtney just asked me 

who should be our first boot in case we have to go to TC. She told me that the only people she 

talks to is Terry, you, and I. 

Misty - Hmm. She just asked me the same thing, saying she hasn't heard anything yet. I'm on good 

terms with everyone but like I said last night, it's probably going to be someone that will keep us 

strong and together. Has anyone else asked about a first boot yet? 

Cirie - Well, they have, but under the context it was Bob Dawg. Nothing new since the IC twist... 

Misty - Nothing since then? Weird. Who do you think we could afford to lose? 

Cirie - Why's that weird? I figure that the tribe was deliberating on me and I was left out of the 

loop for a bit. I really want our tribe to be a unified force. We should be the final nine, but if 

we need to kick someone out, I want it to be someone that won't harm team morale. Maybe a 

less active player? What do you think? 

Misty - The way I see it, most of us have been very active. Aras is barely around but from what I 

can see he's good at the challenges. Melinda has been around a bit more but she doesn't seem to 

be that involved and she's still finding her legs when it comes time for the challenge. Another 

thing we have to consider is that if any more twists occur, we need to feel comfortable with 

anyone we end up with on a tribe. 

 

After speaking to Cirie, Misty talks with her pal Courtney. It is becoming increasingly 

clear to Misty that the entire tribe is against her and Courtney. 

 



Courtney - Am I making people mad at me or something? Bobby, Melinda, Aras, Shane, and Cindy 

do not talk to me like at all...Only you, Terry, and Cirie talk to me. You talk to me the most for 

sure. Terry and Cirie do not talk to me as much as they did the first day...Cirie did not answer 

me back in like 30 minutes when I asked her about why she voted for Terry. Am I getting voted 

for? 

Misty - Not that I know of. Cirie told me last night her reason for voting Terry and said she sent it 

to you also. The problem is that if they intend to go after you or me, they might not tell either of 

us because they have the impression we talk too much with each other. Which is why I said to be 

careful. Have you mentioned to Terry or Cirie that we talk? 

Courtney - Since you told me not to talk as if we were close I have made sure not to mention it a 

lot if I can help it. I hope we are just being paranoid and there is no conspiracy. I am talking to 

Cirie right now and she asked me if I want anyone gone. I do not want to go after anyone in 

particular but if there is a vote then I told her I am fine with anyone but Terry, her, you, and me. 

Maybe we should come up with something now so we do not get in trouble. Anyone you do not 

care for? 

Misty - I think Melinda is our weak link in challenges. You can tell her she never answers your PMs 

or something along those lines. Unfortunately, Aras, who is good at challenges, doesn't seem to 

be around much either so you can mention them. 

Courtney - Yea I think so too. She was the first person to tell me about voting for Bobby so I was 

very surprised that she was the only 1 who didn't...She is 1 of the few people who talk to me tho 

so she is a ok in my book 

 

Cirie fishes for a new alliance and Misty takes the bait. 

 

Cirie - Here's my biggest worry... Danielle was the one that was campaigning against Bob Dawg like 

crazy. And she wouldn't do that if she wasn't secure. Y'know what I mean? I'm not sure if it's a 

majority's alliance or not, but I'm not sure what's going on. As a result, I don't really want to step 

on a landmine and suggest the wrong person to go. As of now, I'm fine if Danielle just tells us who 

to vote off as long as it isn't Terry, Courtney, or you. Because, I feel safe with you guys. 

Misty - I feel the same way. Last thing we want is to get targeted for saying the wrong thing to the 

wrong person. By the way, how do you feel about Shane? Have you tried talking to him much? 

Cirie - Shane isn't the best conversationalist. Whenever I try talking to him, I just get exclamations 

and one-sentence answers. But, I do like his strategy of ulonging the other tribe and I think he's 

good to keep around because he unites the tribe. What do you think 

Misty - I have to agree. He's been pretty straightforward so far. I wish he would be more open but I 

guess that's part of his craziness. 

Cirie – Danielle is too powerful to take on now. So, does that leave Melinda and Aras? 

Misty - Too powerful to take on? Isn't that a bit strong? I think we're on pretty good terms with her 

so far. 

Cirie - Yeah, I didn't mean for it to sound. I actually like her a lot. But, she seems to have a strong 

handle on the tribe thanks to the Bob Dawg vote. And if we, for whatever reason, wanted to vote 

against her... it would probably result in a backlash. But, I love Danielle. I want her to stay. I was 

just trying to back that up with a strategic argument. 

 

Cirie – CONFESSIONAL - In some sense, my alliance’s strategy has become kind of stagnant, 

because we haven’t had the opportunity to vote someone out of the game. And you become 

closer to these people when you spend four or five days with them. Suddenly, they’re no longer 

an easy boot, but instead they’re a difficult sacrifice. I really do consider Misty and Courtney to 



be some of my closest friends in this tribe. But, they are still in thin ice and it’s going to be a 

devastating tribal council when we finally go. 

 

CAQUETIOS, DAY 5 

 
Cirie and Shane are up early and Cirie makes a move to save Misty after their discussion 

last night. 

 

Cirie - Hey partner, I think we might want to consider getting Aras out over Misty right now. I know 

that Misty is a smart player and a threat down the road... But, I think Aras wants to get you out. 

I guess he thinks that you're too "out-there" and not connected to the rest of the tribe? (This 

guy is still clueless of our alliance) Keep it on the DL, but it might be the better move. What do 

you think? 

Shane - TO BE HONEST, I DONT KNOW, YOU WILL HAVE TO ASK DANIELLE, MELINDA ND TERRY 

FIRST. THEY ARE PRETTY SET ON MISTY RIGHT NOW IT SEEMS. 

 

Unfortunately, Cirie did not realize how close Shane was to Danielle, as he immediately 

sends her the conversation he and Cirie just had. 

 

Danielle - Can Cirie like ever agree with me? First we thought Bob Dawg so she got paranoid over 

me being in love with Misty. Now she wants to skip getting rid of Misty and get rid of Aras, whos 

ass we could kick anyday? Although if he really does want to get you out then we probably should 

boot him. She has a point. 

Shane - THE THING IS, MY DEAR, I THINK THAT ITS TOO FAR GONE TO SAVE MISTY. SHE IS SNOOPING 

AROUND, AND PERSONALLY I FEEL SHE NEEDS TO GO NEXT. ARAS CAN WANT ME OUT ALL HE 

WANTS, BUT HE DOESNT HAVE THE NUMBERS, AND HE WILL JUST HAVE TO GO NEXT. SHANE STILL 

THINKS MISTY IS THE REAL THREAT. 

Danielle - Yeah, I do too. If we had to vote right now I'd vote Misty. Cirie won't be happy but Misty 

is really annoying and a schemer. 

Shane - YEA WHEN WE LOST IMMUNITTY, WE CAN JUST GO TO COURTNEY AND ARAS AND SAY "OO I 

HEARD ITS MISTY" SORT OF DEALS I CAN EVEN TELL ARAS THAT COURTNEY TOLD ME IT WAS MISTY, 

IF SHE DOES, TO FUTHER ANY SUSPITION OF AN ALLIANCE. 

  Shane – CONFESSIONAL - ME, DANIELLE, AND TERRY ARE RUNNING THIS TRIBE. 

WE TALK AND MAKE THE DECISIONS, THEN WE LET CIRIE AND MELINDA KNOW 

WHATS GOING ON AND WA LA, IT HAPPENS. THE OTHERS REALLY CANT DO 

ANYTHING ABOUT IT, AND THEY DONT EVEN KNOW IT IS HAPPENEING. 

DUMBASSES. 
 

Cirie pushes even further to keep Misty. She wants Misty in the event of a twist, 

however Terry is not concerned with twists at this early stage. 

 

  Cirie – CONFESSIONAL - This game might not affect others, but it certainly affects me. I’d 

like to think that I’m a person with a great deal of character! I certainly don’t get off on the idea 

of maliciously blindsiding someone. And the fact that you have to lie, cheat, and steal in this 

game is a little bit… Well, unnerving. I like to play for the gamesmanship… I don’t like the 

ambiguous, moral territory that comes with it. 



 

Cirie - Hey Terry! I really, really wish that you were here right now. Everything is going crazy! Misty 

and Courtney have been hitting me up with questions hardcore. But, Misty has told me that her 

closest friends in this game are you, me, and Courtney. She also told me that she would do 

anything to make sure that us four would advance in the game. (I was stunned by this 

development, because I never offered her an alliance. And I’m assuming that you didn’t do so 

either) I would never, ever suggest keeping these two players over our alliance of five. But, in 

case of a tribal swap, we might want to keep them around for a long time. should we consider 

getting rid of Aras before her? I know it’s ultimately selfish and it only really benefits us two… 

but isn’t it a good move for us? 

Terry - I've been talking with Danielle and Shane and they're really set on getting Misty out at the 

next vote. And from my experience, trust me, you should never base a decision on "IF there's a 

swap, IF there's a twist" because we simply don't know what's gonna happen. I say we still boot 

Misty tonight, Cirie We don't need her at all. 

Cirie - Okay, as long as you're comfortable with it, I'm with you. I just feel terrible that she's saying 

in her confessionals that we're her two closest friends and we're about to blindside her. But, I 

guess it's just a game and we already have an alliance set without her 

Terry - If she really wants to be with us, Cirie, she should've asked for an alliance? Did she? 

Nope...she just pulled a Misty and asked more and more questions to a point where you're like " 

Help!! Terry Shane Danielle Melinda, get over it, I can't stand it anymore!!" lol. 

 

Outcasts Misty and Cindy bond even further, and Misty shares with Cindy the PM that 

Shane accidentally sent her. 

 

Misty - So what's your impressions of them so far? 

Cindy - Of everyone else? Their really nice. I'm super excited about that because I was thinking 

that I'd just be ignored until merge. 

Misty - Yeah. Of course they would. So you want to know about what's been going on here so far? 

Cindy - Yeah, sure...need a way to pass the time! haha! 

Misty - I trust that everything we talk about stays between us. I got this from Shane: “TERRY 

REMINDED ME, BUT MISTY HAS BEEN "SNIFFING" AROUND FOR ALLIANCES WITHIN THE TRIBE, WITH 

PMS. I JUST RESPONED WITH ME TELLING HER TO STAY AWAY FROM MY GOD DAMN CHAIR. SHANE 

DOESNT TRUST HER. HAS SHE BEEN SNIFFING AROUND WITH YOU?” 

Cindy - Darling, please. Who the hell am I going to report this stuff with??? I'm not telling anyone 

crap. No one has approached me about an alliance at all. I've only gotten like two pms from 

Shane, and Melinda and Courtney have been extremely quiet to me as well. So, is Shane going to 

be one of your first targets knowing that he doesn't trust you? Who actually sent that pm to you 

and does that person know? IT WASN'T ME!! Haha 

Misty - No. Shane is not going to be one of my targets yet. I can't do anything about it but make 

nice with him. I've talked enough to everyone that I know who's in a firm alliance and who isn't 

based on the things they say. As off right now, I can't do anything about it without jeopardizing 

my position, which is a little shaky but not so bad. So how much have you talked to Danielle, 

Terry and Cirie? 

 

  Cindy – CONFESSIONAL - I like Misty so far because she has talked to me the most and from 

what she has told me I like her. I don't know if this is really her, but I like the way that she 

portrays herself to me. 

 



Terry leads Misty to believe that he is her ally. 

 

Terry - Hope we win! Did we talk about the possible next vote together? I've been thinking about 

Aras. 

Misty - I just saw his post about not being able to be here tonight. He needs to put in an effort. 

Hopefully the others manage to show up. The least active people here are Aras and Melinda. 

Have you checked with the others what they think? 

Terry - Well Danielle's like " I don't know" and Cirie's leaning towards Aras too. What about you? 

Misty - I'm okay with either but it seems to me like Aras is better in challenges than Melinda. But 

the problem is that Aras is never around. Honestly, I'm okay with either at this point. 

Terry - Yeah same here! We can still talk about it after the challenge, see how Melinda did (if she 

shows up). Let's not set our minds 100% on Aras yet. We'll see how it goes. Good plan? 

Misty - Yeah. Sounds good to me. We'll need to keep Shane and Courtney in the loop as well. 

Terry - Oh yeah definitely! I don't like keeping anyone in the dark either. 

 

  Misty – CONFESSIONAL - What a bunch of liars these people are. And terrible at it too. I 

say one thing to one person and the others all react to it. And then after I left, Danielle and 

Terry spent about half an hour or so logged on talking. Seriously... It's tough pretending I don't 

know what's going on when they act the way they do. Patience is a virtue. I just have to be able 

to survive long enough. Courtney and Cindy have been great though. At least I feel that I can rely 

on them. Too bad Cindy can't vote until the merge. 

 

Terry reports back to Danielle with his findings. 

 

Danielle - Where did she get Melinda from? If you didn't bring her up, then she's busted. It's ok if 

you did, but if you didn't then she is so busted. 

Terry - She brought her up that all on her own. She was like "Melinda and Aras are the least active 

so they are obviously on the chopping block". Play dumb with her, thank her for telling you who's 

on the chopping block or something. lol You know what to do. 

 

ARAWAK, DAY 5 

 
Gary and Brianna touch bases. 

 

Gary - where have you been young lady? 

Brianna - Hey Gary. I haven't been around as much with mid week things but I am pretty free for 

until next Wednesday I think. How have you been? 

Gary - things are good lil' buddy I'm gonna miss the challenge tonight (I have to work) but 

everything else is pretty good 

Brianna – Aww, I will miss ya at the challenge! I am sure we can win though! So have you been 

getting PMs from Rafe lately? I have but they are kind of strange. 

 

  Gary – CONFESSIONAL - Morgan/Judd and myself are very much in control of this tribe, as 

much as we all pretty much like eachother. we are the 3 power players and we are keeping 

together. I have a very loose deal with Brianna still, but I haven't seen her in a couple days...with 

her behavior being so off, that'll easily buy me atleast 1 more round in the eyes of these guys. I'd 

said I'm pretty happy where I am...and I owe it all to my "performance" in the last challenge 



 

Meanwhile, Rafe approaches Brianna realizing that they are both likely targets for 

elimination. 

 

Rafe - So, I'm just going to come out and ask. Do you have any alliances? I'm pretty much just trying 

to find out who's saying what to whom, because I'm hearing some interesting stuff, but I'm trying 

to figure out who to believe. Kind of hard to get a good feel for that from some words on a 

screen, you know? Don't worry, if you don't want to tell me stuff, that's cool. I'm not going to 

harass you and send you 8 million PM's trying to get info. 

Brianna - Well, I don't really know if I am in an alliance at the moment, I kind of have friendships 

with everyone though. 

 

In an attempt to save herself, Brianna tells Judd about Rafe’s PMs. 

 

  Brianna – CONFESSIONAL - Rafe is such a creeper! I mean he keeps asking me if I have 

alliances, and he wants to know where I stand. WHY WOULD I REVEAL INFORMATION LIKE THAT? 

Am I retarded? I don't think so. I just told him I was in friendships but right now Rafe is my target. 

Rafe is going to go if we lost tonight. 

 

Brianna - So I am considering you a very close friend of mine but I was a bit weirded out of a PM 

that Rafe sent me... well not A PM multiple PMs. He keeps asking me if I have alliances... and it's 

kind of creeping me out. Have you been hearing anything from him? 

Judd - I just can't picture Rafe being all alliance-crazy, because he hasn't been that way with me 

at all. I have no idea what he might be playing at. My guess is that he just doesn't know where he 

stands with you, and so he's trying to find out if you might target him or something. I dunno. I 

guess he probably considers himself a potential target at the next TC, given that he hasn't 

contributed much to challenges and all that, so he's probably paranoid. Is anyone else freaking 

out about this stuff? You get along with Morgan pretty well, right? What about Jamie and Gary? 

They're both kind of hard to read sometimes. 

Brianna - I really like Morgan. Gary is very nice and I think he is very genuine. I find it's easy to talk 

to him. Jamie... uh well... what can I say about Jamie. He keeps saying that he needs an 

alliance... weird. 

 

Bob Dawg and Rafe continue their bonding and begin talking about a counter-alliance. 

 

Bob Dawg - Most of its stuff like "hey, how are ya", just friendly stuff, but a few people are trying 

to spread misinfomation in an attempt to marginalize me 

Rafe - Like telling you I was getting voted out? 

Bob Dawg - yeah, and its interesting how Brianna said she had no alliance. I would like to be in one 

with her and you and a few others, is that ok? 

Rafe - That would depend on who the few others were, of course. You seem cool, my only issue 

with you is that there's no way to be sure you won't just jump back with your old tribe come 

merge. Of course, if no one here wants to work with you, that's pretty much making it 

guaranteed that you'll do that, so I'm willing to take a chance. It's not like we're playing for a real 

million dollars, right? 

Bob Dawg – Exactly 

Rafe - So, who were the other people you were thinking of? 

Bob Dawg - Morgan for sure, and Jamie. What do you think of Jamie as an allie? 



Rafe - I like Jamie. We've been talking a lot, I think he's pretty solid. I probably won't be around 

again until tomorrow evening, but we'll talk more then. 

Bob Dawg - k, bye 

 

Bob Dawg – CONFESSIONAL - Bobdawg doesn't like whats called ass kissing. I'm just going 

to have to reaccess the situation. maybe try and get Judd booted, yet hes one of our strongest 

challangers. A paradox, sort of. I'm going to continue to "work" on Rafe, he seem like a great allie 

 

After their 2nd challenge loss, Arawak prepares for the third Immunity Challenge 

determined not to become Ulonged. 

 

Jamie - Hey darling! So good to see you. Ready to kick some ass?! 

Brianna - Yeah! I am so pumped. LET's WIN! 

Jamie - You and I may be the only ones competing.  

Brianna - I know I am so frustrated. I like to be positive but if we do lose who do you want to vote 

out? 

Jamie - Ummm, I'll talk to you right after the challenge more in-depth . I have lots to tell ya. 

 

  Jamie – CONFESSIONAL - First of all, I fucking hate Brianna. She is useless and gives no 

info. I wanted to bring her in with Rafe and I, but the dumb ass is planning on voting for Rafe 

tomorrow because Rafe asked who she was aligned with. Little does she know, is that her sorry 

little ass was on the chopping block a couple days ago. I hope she is booted tomorrow. 

 

CAQUETIOS, DAY 5 

 
Danielle - I was just talking to Misty cause I wanted to know who to vote for tomorrow in case we 

lose. She said Aras or Melinda. What do you think? If you agree then we might be able to pull this 

off. 

Courtney - Yea I am alright with them. Thx for letting me know! O yea I wanted to ask you. Last 

time I heard that you had been the one to kind of suggest Bobby's name and I just want to ask 

you if that is correct 

Danielle - I actually wasn't. I don't know who the hell brought him up, it wasn't me but I did support 

the decision since he was a bit negative. 

Courtney - oic thx. Just wanted to make sure. I wanted to talk to the source to be fair... 

 

Misty and Courtney feel safe about their status on the tribe. 

 

Courtney - Yea I am asking everyone on right now what the vote is and Danielle told me that same 

thing about Aras and Melinda. Shane is responding back to me today and I am waiting on the 

others. It looks like it is not us at least  

Misty - It's not us. Our position is not that great but at least we're not in immediate danger. We 

need to continue to keep track of what's going on. 

Courtney - Yea I agree. Terry said that all this was your idea tho. Is that true? 

Mitsy - Nope. Not at all. You see what they like to do? Cirie and Terry threw the blame for the Bob 

Dawg vote on Danielle. I'm not surprised. 

 



  Courtney – CONFESSIONAL - Danielle and Shane talk to me more now so I think Misty or 

cirie told them that I was feeling uncomfortable with the people who do not talk to me which is 

why I said that. I am guessing that mayb Terry, Cirie, Danielle, Shane, and Melinda are in an 

alliance. I talk with Misty a lot but mayb I shouldn't. Mayb she really is controlling things becuz I 

know she talks with everyone the most and Bobby called her out...I do not think she is controlling 

things tho... 

 

While Misty and Courtney feel more contempt with their positions, Cirie and Danielle 

make sure that they should not. 

 

Cirie - They're comparing notes and trying to play off all of us. Courtney just asked whether it was 

true that I campaigned against either Aras or Melinda...  

Danielle - Wtf? We all have some catching up to do. I told Courtney that Misty suggested Aras or 

Melinda (which is true), and now I'm trying to steer her towards Aras. She hasn't said anything 

about you. I don't get it. 

Cirie - Yeah, okay, I'm clueless on this too... This is all I know.  

 

1. Misty indicated to me last night that she has a pact with Courtney. (She honestly didn't offer 

me a full-fledged alliance, but she wanted my opinion on who should go next.)  

2. Misty said that she wouldn't want Terry gone. She suggested Shane and I said no. I said that we 

shouldn't vote for Danielle and she agreed, saying that she was close to you.  

3. Aras told me that he wants Shane gone next. I told Shane and it doesn't seem to bother him. 

He wants to stick to the plan and vote out Misty...  

 

So, that's my notes. What about you? 

Danielle - My notes are: I'm playing Misty like a piano. I'm pretending to be the clueless, submissive 

type to Misty and Courtney, so I can see how they're going to vote. Misty and Courtney seems to 

want Melinda to leave, but I'm pushing them as hard as I can towards Aras. 

Cirie - Misty is starting to annoy me. She has this whole passive-aggressive thing going on. I love her 

as a person, but I want her GONE! She won't actually discuss alliance and strategy, but she kind 

of just hints about it in all her posts. And it always ends with something like "So, what are you 

planning? What do you think?" 

Danielle - Can we please get her out? I can't stand her anymore. She never reveals her strategy and 

she tries to snoop. 

 

  Danielle – CONFESSIONAL - Right now, I'm pretty pissed at Cirie changing her vote back 

and forth, and then passing judgment on myself when I'm just trying to make some decisions. I 

already told you I'm pissed at Misty, who turns more and more into a sneaky bitch every day. I 

don't even know if she's trying to get me on her side or not, but I don't care, I'm going to rally 

hard for her elimination anyway, no matter what Cirie thinks. 

 

CHALLENGE BEACH, DAY 5 

 
Jeff Probst - Okay, We are ready to begin. I asked both Cindy and Bobby to assign a sin to players 

on their tribe. It is your job to figure which sin they assigned to which tribe mate. Each round I 

will repost a sin and ask who was assigned to that sin. If you answer them correctly, you will 

move on to the next sin in the next round. If you answer incorrectly, you will have to keep 



guessing until you get it correct. The tribe who finishes in the least amount of rounds wins. 

Pretty straight-forward, I'd say... any questions? Just a reminder, Judd you are not to confer with 

anyone on your tribe. Cirie, you may confer with people on your tribes. However, neither tribe 

may confer with their outcasts, punishable by DQ. 

Jeff Probst - Okay, let's begin: Anger - This is the tribemate who has the lowest temper of anyone 

on the tribe. They are often volatile, and rarely judge situations fairly. 1. Who did the outcasts 

say were the most Angry on your tribes? 

Cirie – That would be Aras. 

Judd - I'm going to say Morgan (and then pray). 

Jeff Probst - Morgan is... Incorrect, I'm sorry Judd. Aras however, is correct. Caquetios moving 

on... 

Jeff Probst - Judd: 1. Who was assigned to Anger? Cirie: 2. Who was assigned to Envy? Anger - This 

is the tribemate who has the lowest temper of anyone on the tribe. They are often volatile, and 

rarely judge situations fairly. Envy - This is the tribemate who is the most jealous of other 

tribemates. They typically have low self esteem and long for the qualities of other tribemates. 

Judd - Damn. I'll go with myself this time. I hope. We're such a bunch of non-angry people... 

Cirie - Sorry for the delay. Danielle? 

Jeff Probst - Judd, you said yourself, that was... Incorrect. I'm sorry. Cirie, you said Danielle, that 

was... Incorrect. So no one moves on. I'll re-ask the same questions. 

Judd - Son of a bitch. Jamie, but I'm at a loss by this point, because those previous two would be 

the only two I'd really consider. 

Cirie - Cirie. 

Jeff Probst - Judd, you said Jamie, That was incorrect. Cirie, you said yourself, Cirie, That was 

incorrect. Neither tribe moves on so I'll re-ask the same questions. 

 

At this point in the game, Caquetios had already pre-planned the challenge answers, 

however still can’t get the right answers. It was also at this point that Cindy posted smiley faces 

in the tribal discussion thread and it was debated whether or not Caquetios should be DQed. The 

hosts however let them off with a small warning seeing that her smiley faces did not help in any 

way her tribe. 

 

Cirie - Cindy. 

Judd – Gary. 

Jeff Probst - Cirie, you answered Cindy, That was incorrect. Judd, you answered Gary, That was 

CORRECT! Congratulations Judd, finally someone is getting past these questions. Now both tribes 

are tied. 

Cirie - Melinda. 

Judd - Bobby? I dunno. 

Jeff Probst - Cirie, you answered Melinda, That was CORRECT! Judd, you answered Bobby, That 

was incorrect. Judd: 2. Who was assigned Envy? Cirie: 3. Who is Caquetios's most greedy tribe 

mate? Greed - This tribemate has no desire to look out for other's interests. They are the most 

selfish. They are likely to want the most alliances, yet value them the least. 

Cirie - Cirie?  

Judd - Me, then? 

Jeff Probst - Cirie, you guessed yourself, That was incorrect. Judd, you guessed yourself, That was 

CORRECT. Judd, moving on! Tribes both tied trying to guess who the greediest is. 

Judd - Jamie, though by this point, I'm convinced all of his answers were random. 

Cirie - Danielle. 



Jeff Probst - Danielle was Correct, Jamie was not. Judd you still must figure out who the greediest 

is, Cirie: Gluttony - This castmate is most likely the heaviest outside of the game. They can never 

eat enough food. They horde the food. 4. Gluttony? 

Judd - This is ridiculous. Bobby, obviously. 

Cirie - Misty. 

Jeff Probst - Bobby is correct. Misty is correct. Judd you must now try and guess Gluttony. Cirie 

you can move on to: Pride - This tribemate thinks extremely highly of themselves. They are most 

likely to stab others in the back just to win. They desire to be the best at everything. 

Cirie - Cirie. 

Judd – Jamie 

Jeff Probst - Jamie was incorrect. Cirie was correct. Cirie, if you guess this next answer correctly 

Caquetios wins their third straight challenge in a row.  Sloth. 

Cirie - That would be Shane. 

Judd - Congratulations, Cirie. I'm going to bed, where I'll cry and probably cut myself (not really, 

don't worry). 

Jeff  Probst - Caquetios wins their 3rd Immunity Challenge in a row. Congratulations guys. I'll see 

Arawak again tomorrow for their 3rd straight Immunity Challenge in a row. Caquetios, I'll see you 

on Sunday, right? 

Cindy - YES!!!! THAT'S RIGHT!!!!!! 

Brianna - You didn't win so hush  

 

CAQUETIOS, NIGHT 5 

 
The tribe celebrates their third straight victory… sort of. 

 

Terry - Ready for 3 more days of MISTY? I can't wait!  

Shane - ITS LIKE MOVIE TRAILER 3 MORE DAYS OF BITCH MISTY TWICE THE SNIFFING...... TWICE THE 

SNOOPING..... TWICE THE BITCH! 

Danielle - LMFAO! Can you imagine what Tribal is gonna be like with her though? That's why I want 

to have her think we're all voting Aras, so she does a minimal amount of talking. 

Terry - You crack me up, dude. 

Shane - EXATCLY GOOD JOB AT THE CHALLENGE BTW. 

 

Cirie - Yay! We're in the final 15! 

Terry - FINAL15OWNAGE !!! We're like the best tribe ever. I'm talking to Melinda right now, very 

nice girl. She says she's 100% with the alliance of 5. Perfect! 

Cirie - We're in the majority's alliance in the most dominant tribe ever! This is great! 

 

  Cirie – CONFESSIONAL - I feel kind of assured and confident. My tribe is filled with 

cooperative and encouraging people. Camp life is wonderful and we’re truly a “love tribe”. I 

could easily be sent home tomorrow in disappointment, but I have had a pleasant four days in 

Aruba! And nothing can take away from that experience… With that said, am I acting paranoid? 

Yes. Cynical? Yes. Alert? Yes. You can never feel too comfortable in this game and I’m going to 

continue to assume the worst until I have a million dollar check in my hands. 

 

While the 5 person alliance continues their Misty-bashing, Melinda can see some 

redeemable qualities in her. 



 

Melinda - I feel so blessed to be apart of an alliance with people who I truly like and trust. I really 

thought I would be the first to go in this team, so of course I am 100% with this alliance! I feel 

like you are such an honest person, and more than anyone the person I trust. So let's just keep on 

doing great things! I think everyone in the alliance is pretty solid, don't you? 

Terry - Wow you really mean that? From the pms we've shared, I really feel a connection to you 

too! You're just genuinely sincere in everything you say and I LOVE that. Yup I really think 

everyone (Me, You, Danielle, Cirie, Shane) is solid. We all can't really stand Misty anymore. 

Melinda - I feel the same way! I think Misty is a sweet girl, and she means well, but obviously if 

she's mentioned my name as someone she wants to target, I wouldn't mind to see her go. She 

does message me a lot, which makes me wonder about her genuinity, but at the same time, I 

suppose I don't blame her for mentioning my name. I do post the least of anyone on the general 

boards, but that doesn't mean I'm not dedicated to the team. But I can definitely see people 

taking it that way. 

 

  Melinda – CONFESSIONAL - I am in an alliance that consists of Cirie, Terry, Danielle, and 

Shane. So my only other options are Courtney, Aras, and Misty. The consensus I'm getting from 

most of the team is that Misty is kind of annoying to them, and she'll be the first to go if we lose. 

I personally like Misty, but I wouldn't dare try to protect her and make myself a threat. If she 

were to last long enough in the game, I might consider alligning with her if I feel like I'm at the 

bottom of the totem pole. And I think Courtney seems like a really trustworthy person, Aras as 

well, so if we have a winning streak and they all make it to the merge, I haven't shut the door on 

teaming up with them. 

 

Melinda’s sentiments aren’t shared by Terry. 

 

Terry - I'll once again enjoy countless conversations (questions to me from her) with that slut 

Misty. Can't wait.  

Danielle - lmao Me: Misty, who do you think we should get out next tribal? I think if we stick 

together we might be able to pull something off. Misty: IDK WUT DO U THINK LOL? 

Terry -  Omg. DEAD ON.  

 

Meanwhile Shane discusses the tribe’s win with Misty. 

 

Shane - U DID U REALLY GOOD IN THERE, HAD SOME GOOD POINTS TO HELP US WIN DO I SMELL AN 

ULONG? 

Misty - I smell much more than that. The smell of defeat wafting from Arawak... 

Shane - AND THE SMELL OF JUDD CRYING! 

Misty - And Morgan tasting bitter bitter tears! 

Shane - THERE ARE 6 OF THEM LEFT TO VOTE THIS TIME, HOPEFULLY THEY PUT THEIR COLLECTIVE 

HEADS TOGETHER AND VOTE HER OUT! 

 

Aras arrives and tries to work his way into the tribe. 

 

Aras - UGH...sorry I had to bail on the challenge I feel like a douche. Yall rocked though, and I 

looooove this tribe!!! <3 

Danielle - It's ok, we all know you would have done great. And yeah, this tribe is love. 



Aras - Like, and I hate to say that over and over, but seriously...in all the games I have ever played 

on the internet, I have never gel'd with a tribe so well. I just think we all work amazingly 

together and it rarely happens like that. 

Danielle - I hope we all make it to the merge. And then just kick back and pick off Arawak. That 

would be the most through pwnage ever. 

Aras - A tribal switch would honestly break my heart. Plus...those are always so boring...I think the 

hosts would have something better up their sleeves. 

Danielle - I would die if a switch happened. Good thing we have a plan for that, but it still would 

suck to not be with you guys. I don't really see Arawak as having a sense of humor, if you know 

what I mean. 

Aras - What is the plan for a switch? 

Danielle - Whichever side has the most Caquetios is going to throw the challenges to save the 

Caquetios on the other side. That should work in case of a switch. 

Aras - Oooh, kinda like in China??? Me likes! Yea, I dont think we will have any problem making the 

finals all blue! 

Danielle - Tacquitos own. End of story. I just hope I last long enough to see Morgan blow a gasket 

for reals at TC. 

Aras - Well obviously Judd/Morgan will not go. BD is obviously Arawak all the way, so I doubt they 

would easily get rid of them. I would assume it will be Gary going??? He is probably the least 

active, and probably least annoying, of the bunch. 

Danielle - Him or Jaime. They both seem nice. They don't belong there. Oh well, not our problem. 

 

ARAWAK, NIGHT 5 

 
Bob Dawg’s intentions during the challenge are questioned as a frustrated Arawak 

stomachs another loss. However, Jamie does not get very far in his investigation. 

 
Jamie - Another loss. Your old tribe is kicking ass. On to TC again.  

Bob Dawg - I know, it sucks. Who are you voting for? 

Jamie - I have to talk to the others. Should be an interesting TC. I am probably gone. But, your 

tribe is funny. They send you over here yet kiss your ass during the challenges. LOL. 

Bob Dawg - It seemed like I was throwing the challange, but I wasn't I assure you 

Jamie - Oh, I wasn' thinking that at all...Did someone say that to you? 

Bob Dawg - No, just reassuring you 

Jamie - Oh, I don't think that at all. We just suck. LOL. I smell a tribal switch up soon. Sooo, who 

will your tribe be picking off first when that happens?  

Bob Dawg - Cirie I guess, she was the only one that didn't vote to boot me 

Jamie - No, I was joking. I said that if there is a tribal switch em, which of us will they pick off 

first?  

Bob Dawg – Terry  

Jamie - LOL. Am I confusing you. I just said that which one of us, as in ARAWAK, will your tribe 

target first, in a tribal swap or merge? 

Bob Dawg - Bobdawg rarly gets confused, perhaps you misphreased the question We can still 

comeback, I think, but if we don't, you probably 

 
  Bob Dawg – CONFESSIONAL -  



 
Brianna - Just wondering... did you purposely do that challenge to make us lose? 

Bob Dawg - No, I thought that Caquetios had to guess MY answers. Idiot guess, I sincerly apologize 

Brianna - Really? Are you serious because somehow your tribe seemed to somehow loved you  

Bob Dawg - just "ass kissing" or however you want to phrase it. They booted me, so theres 

something up 

Brianna - Hmm, interesting. It seems that Cindy is on the Chaquetios bandwagon but are you with 

Arawak? Would you want to? Anyways I am off to bed. Talk to you tomorrow. 

Bob Dawg - Me too. Yeah I'm sticking with Arawak until we're all dead 

 
Jamie and Brianna discuss who they want to vote off. 

 

Jamie - Who were you thinking for the vote? 

Brianna  - I am voting off Rafe. I don't trust him, he keeps on asking me who I have an alliance with 

and I don't see the point of that at all. See you tomorrow. 

Jamie - Okay. Wow. I had no idea Rafe was doing that. Thanks for letting me know  

 

Having to swallow their third loss, Arawak is not looking forward to Tribal Council. 

 

  Morgan – CONFESSIONAL - Could this day be any worse? I am so sick and tired of losing and 

seeing satisfactory on the other tribe and Cindy's face it's drilling my head in. If I had the chance 

to form my own tribe alone by myself, by god I'd do it. I am stuck with a complete and utter 

bunch of all time losers. 

 

Morgan - Hey Gary poo who are we gonna vote for lovely? 

Gary - sorry I missed that crappy challenge hun I'll vote for whoever you and Jud-ster think is best 

 

Morgan - Well this sucks haha. now who to vote off? 

Jamie - Brianna told me she was voting for Rafe....Who were you thinking? 

Morgan - Yeah I am going to go with Rafe too. simple because hes not online much, he doesn't talk 

to me. he always is complaining. 

Jamie - Sounds fine to me. It won't be me will it? I am a little worried honestly...  

Morgan - No way, I have only heard Rafe haha. Don't worry I wont vote for you. I think your playing 

awesome  

Jamie - I just have to vent. It sucks. I fucking hate losing, and I fucking hate the fact that we will 

potentially get picked off by the likes of Shane and Cindy and Terry.  

Morgan - Terry? haha tad random he looks very UTR Cindy and Shane, pfft, Im thinking something 

good will happen soon, perhaps we might have a switchup and if the Tacos come over here and 

we have majority we should purposly try and lose xD wait why try when we already have astered 

that skill? lol I hate losing too bub we will make a come back 

Jamie - I want all of them gone, especially Terry, Danielle and Misty. Bob Dawg sooooooooooo 

threw that challenge. 

Morgan - OMG. I know he so did. Im super pissed off about that too. Shall we bring that up at tribal 

or bite our tongues? hes such a c word. 

Jamie - I am thinking about bringing it up. I could barely even stand him being around him 

anymore. 



Morgan – I know, i really dislike the way he acts around here. Just trying to be all smug. God I hate 

the whole taco bitches. They’ll die soon enough. 

Jamie - I hope soooo...I am actually expecting a swap soon. Which would suck because the odds of 

us having the numerical advantage is slim. 

 

CAQUETIOS, DAY 6 

 
Misty, sensing that her whole tribe was against her turns to her friend and fellow 

outcast Cindy. 

 

Cindy - I have a question for you, who do you think Shane was talking about when he told Bob that 

he'd avenge his elimination? 

Misty - See, that made me a little uncomfortable since it could have been directed to me. I felt a 

little better once Bobby revealed he was trying to screw us all over. 

Cindy - I know, I mean, you shouldn't worry at all. If we are the final 10, with the 10th being 

Bobby, I have a feeling that I'll get voted out because Shane, or someone, will still bring up the 

fact that I was ''originally'' an Arawakan. I'll keep my hopes up, though!! This was the best day 

so far! 

Misty - One thing I can assure you is that I'm going to need your help come the merge. It's going to 

be hard to make it through as it is. I think you've been doing a good job of getting along with 

everyone here so far. It's just a matter of winning challenges and getting to the merge first. 

Cindy - I'll try my darndest. I feel the closest to you because I've talked to you so much. Talking to 

you is like an hourly thing, haha! 

Misty - Unfortunately I have a pretty good idea where everyone stands here. It's funny how so many 

people here say that they have no idea what is going on. 

Cindy - You make me feel scared. 

Misty - Please don't be. I'm doing my best right now to stick around so we can make the merge 

together. We'll then have to see what the situation is and work step by step. 

Cindy - If you make the merge I promise that we can make something happen! 

Misty - I hope we can. We'll have to see how the situation develops 

 

  Misty – CONFESSIONAL - Of course the cards are stacked against me. What keeps me going 

is the fact that things always change in a game like this. This is probably the hardest that I've 

started out a game. Usually, I'm on the inside track within the first couple of days but things 

moved a little too fast this time. My connection cut out on me the moment the challenge ended 

on the first day and I lost the valuable time needed to get with the others in the group. I'll do my 

best and hope for a switch or some kind of twist soon. I'm playing the yay tribe thing until I get 

my chance. 

 

ARAWAK, DAY 6 
 

Judd tries to swing things his way. 

 

Morgan - This sucks, another loss drilled into my forehead I hate Shane and Cindy with passion now 

who must we vote off? 



Judd - Rafe, eh? I guess that makes sense, but do you think Brianna or Rafe are more useful to us? 

Because I was thinking Rafe at least would stay loyal in the event of a switch, whereas Bri's got 

her Cindy thing. 

 

Still conflicted, Jamie turns to Bob Dawg to see where his head is at. 

 

Jamie - Bob Dawg, who would u vote off if you had a vote tonight? Anything will help me?  

Bob Dawg – yeah, glad im immune, otgerwise it woul be ne probably 

Jamie - No it wouldn't. I can assure u that. 

 

Judd pushes for Brianna to go even further. 

 

  Judd – CONFESSIONAL - what apparently happened last night after I went to bed was that 

Morgan, Jamie, and Brianna talked about the vote and came to the conclusion that Rafe would be 

the one to go. Why is this surprising? Because Jamie is the one who pushed the Jamie/Judd/Rafe 

deal in the first place. He wanted that group of three, I gave it to him, and now he's forsaking it 

for the chicks. And in a group of 6, 3 votes against Rafe is practically enough to do him in. Plus, 

Gary has a deal with Bri that would probably make him #4, leaving me to tag along into that vote 

and boot Rafe unanimously.  

 

But I don't want to do that. I have a deal with Rafe. I don't have one with Brianna. I'm in an 

alliance with Rafe. I'm not in one with Brianna. I know people don't get along with Rafe. That's 

not the case for Brianna. And perhaps most importantly, I trust Rafe. I don't trust Brianna. In 

short, I want Rafe to stay, and I want Bri out of this game. She's had her hands in every player's 

cookie jars, and she's way more of a threat to me. I said at the beginning of this game that 

Brianna was smooth and would likely end up being a crucial player in this game. That prophecy is 

beginning to unfold right before my very eyes, because if Bri survives tonight, she's going to be 

determining a lot of how this game plays out. 

 

Judd - Morgan tells me you're thinking about voting for Rafe, which I understand, but didn't you 

make a deal with Rafe? I mean, I've been under the impression that Rafe has a loyalty to the 

tribe, whereas Brianna's been going around making individual bonds with everyone to buy her 

time until she can meet up again with Cindy. Bri could be a real threat to us, because she's 

willing to do just about anything. Rafe, not so much. He would have no reason to jump ship, and 

I just don't see him doing it. I don't know, I could be wrong, but I feel like if we're going to be 

facing a shuffle soon, we want to have people we can trust, and Brianna doesn't give me any 

vibes of trustworthiness, while Rafe does. 

Jamie - Yeah, I am really worried about Brianna. I mean, has she made any concrete deals with any 

of us about having our backs. I 100% believe and KNOW she will jump ship on us if a swap is to 

happen. 

Judd - By the way, do you think Bobby threw the challenge last night to help Caquetios, like they 

all seemed to think? I mean, he claims he misread the instructions and thought his answers were 

for the other tribe, but it's also quite possible that he just didn't want us to win. Would he do 

something like that? If so, it's even more important that we have a tight group going into a twist, 

because that's just one more person that might have allegiance to the other tribe. 

Jamie - Umm, he definitely threw that challenge. 100%. I was so pissed and PO'd! Anyway, I was 

sooooo down last night but I am back and ready to play! 

 



As with Misty and Cindy, Rafe and Bob Dawg both bond over being the outcast of 

Arawak. 

 

Rafe - So, what are you hearing about tonight? I've heard that Brianna and I will both be getting 

votes. Apparently, she got all pissy about me asking if she had any alliances. Silly me. There's 

some talk that you may have thrown the challenge last night? I haven't read through it yet, but I 

take it you had to assign stuff to us? 

Bob Dawg - I had to assign each of us to the seven dadly sins. I didn't give easy answers to the 

questions(ie-Judd and Gluttony) because I thought Caquetios was going to answer my questions. I 

had know idea why I thought that, I'm sorry. Yeah, I think Briannas going, I want an alliance with 

you 

Rafe - I know it's either myself or Brianna, so we'll see, I guess. I hope she's not a poster I like, 

because she's acting like kind of a weirdo about this game and making me doubt her intelligence, 

lol. I'm cool with an alliance with you, even though you called me a fatty during the challenge. I'd 

like to at least bring Jamie in too, he's a cool dude. 

 

Bob Dawg – CONFESSIONAL - This tribe is completly disorganized and not cohesive, no 

wonder we keep losing. I blundered the last IC, but theres just a quality about Arawak which is 

strange. Whats going to be interesting is how I can use Cindy at the merge. I'm leaning towards 

having us swap idols. How to break up Caquetios, that is the question. Rafe holds the key. I have 

to build him up and gain his trust, this time, hes in the Stephenie position 

 

Brianna fights to make Rafe the target.  

 

Brianna - So have you been getting PMs from Rafe lately? I have but they are kind of strange. 

Gary - that kid creeps me out. I'm so sorry I missed the challenge,but it looks like we got screwed 

anyway. 

Brianna - Yeah. I hear the tribe is voting for Rafe just so you know. If you want to swing it the 

other way please tell! 

Gary - wait! what other way? btw: I gotta ask for my own sanity. How tight are you and Cindy? 

would you stick with us or go with her at the merge? I like having you around lil' buddy, but I 

don't always know whats on your mind 

Brianna - By other way I meant if you wanted someone else out, I would be good with that. I am 

not close to Cindy AT ALL. I really despise her with a passion from these past few rounds I have 

ZERO intentions whatsoever to go back to her at all! 

Gary - cool, just checking in  So we're voting Rafe tonight then? 

Brianna - Yes, it seems like it  

Gary - sounds good lil' buddy 

 

Brianna – CONFESSIONAL - I think I have Gary, Judd and Morgan so that is 4 votes right there the 

majority. I strongly believe that if I wanted Rafe to go, the tribe would vote him. People might 

think Morgan or Judd is the leader but I CONTROL the tribe. I said it was Brandon to go. I was the 

one who implied Cindy was untrustworthy thus she left our tribe.  

    Tonight at tribal is going to be a show. I am not going to keep quiet about anything, if 

someone is being fake... 

 

TRIBAL COUNCIL, NIGHT 6 



 
Jeff Probst - Hey guys, you know the drill. 

Rafe - Hello, Jeffrito, lovely to see you again. But not really. 

Gary - sup? 

Jeff Probst - Ya, I'm getting sick of seeing your ugly faces all the time. 

Rafe - Well, at least we're not gay! … Well, not gay with fake girlfriends, anyways. 

Jeff Probst - Anybody think they're going home? 

Rafe - Yes. 

Morgan - I'd like to think not xD 

Bob Dawg - I don't. 

Rudy – HOST -  Rafe: What are you doing to actively help this tribe move forward in the game? 

Rafe - ::rolls around:: I'm gluttonous Rafe ::rolls around some more:: Not much the last couple 

days, Rudy, since I wasn't here much, which is also one of the reasons I think there's a good 

chance I'm going. I don't really like the thought of not being around for the challenge, (although 

it doesn't look like it would have mattered with Poop Man's random answers)and then not being 

around for most of the day after. That's doesn't leave me a whole lot of time to try to figure out 

what's going on, or to try to change anybody's mind, and then there's just people who don't want 

to even be talked to about it. 

Jeff Probst - Morgan, are you consciously trying to piss off Caquetios at challenges? 

Morgan - Not really, It's just in my nature, I hate them in general, they really are dirty and nasty 

people. And just the way they act, it's just so immature. enough said'. 

Jeff Probst - Bob Dawg, even though it doesnt really apply to you, do you still feel the hit of losing 

time after time? 

Bob Dawg - Yes, the more we lose, the more allies I lose 

Morgan - *bites tongue* 

Jeff Probst - So Bob Dawg, you say you genuinely got confused with the rules of the challenge and 

meant to hinder Caquetios. Does anyone on this tribe believe Bob Dawg? 

Brianna - Truthishfully... I don't. 

Morgan - Yeah, I don't believe it for a second either. 

Bob Dawg - Well you can't vote me out  

Jeff Probst - Bob Dawg, if you wanted to go wtih Caquetios, what reason would you have to lie to 

Arawak? I mean, you are Immune until the merger. 

Bob Dawg – Exactly 

Gary - confused, hmmmmm nah, I ain't buying it. and soon enough we won't have to vote him out 

cause afterall, he's "made an alliance with all of us" and Buritos wouldn't really welcome that 

would they? 

Rafe - Anyone else think it sucks that there was a challenge that one person could single handedly 

blow for us? You know Cindy wasn't going to make it hard for them! 

Jeff Probst - Brianna, if it's you tonight... 

Brianna - If it's me what tonight? I don't really know a GOOD reason to vote me out. I have been 

here for almost every live event. I have talked to everyone as best as I could. I am pretty sure I 

can try hard in the challenges, I will be here for every one of them so I wouldn't understand if it 

is me tonight Jeff. 

Jeff Probst - Rafe, if it's you tonight... 

Rafe - If it's Brianna tonight, she's got no one to blame but herself. If it's me, Arawak will burn to 

the ground!!!!!! 

Brianna - Excuse yourself Rafe but why would I have to blame myself? 



Rafe - Nothing if she doesn't get voted out, lol! I think she and I are both aware that it's going to be 

one of us. 

Brianna - Oh. I guess I must be being blindsided then because I didn't even hear my name coming 

up. I am not being cocky or arrogant but I don't know why it would be smart for me to be voted 

off tonight. 

Jeff Probst - Brianna, being 'outed' by Rafe (lol, no pun intended) as one of the players on the 

block tonight, do you feel the need to fight for your life? Rafe, what do you have to offer that 

Brianna doesn't? 

Brianna - Maybe. I don't think that there should be a reason for me to go. I have relations with 

everyone on the tribe and I am loyal to Arawak. I hope I can help you guys win some challenges  

Rafe - I'm not going to say I blow Brianna away in the challenges, or anything like that, but I do 

think I'm a little more willing to be flexible than she may be. And I put out more. 

Brianna - Excuse me but I only participated in one challenge, and I have SHOWN UP for all of the 

challenges. I am pretty confident that I can be flexible too, it's just I hadn't gotten the chance to 

show my strengths. Questions are nice but aren't my top notch thing. Whatever though... 

Rafe - Excuse you, Brianna. I just said that I was not saying I blew you away. Relax. I'm sorry I 

MISSED ONE. Whatever though... Clearly, not good enough, since we lost. But that is clearly an 

issue with everyone, since we haven't won yet. 

Brianna - Well, I wanted to give everyone a fair chance to play so I sat out round two. I would've 

liked to play in the last immunity challenge but the tribe selected Judd. I wasn't going to cause 

friction because we need to be a tribe. 

Jeff Probst - Morgan, why don't you take over for me in asking questions? You seem like you have 

some things you'd like to know before you make your decision. 

Morgan - hah. thanks Jeff, let me think of one. I want to know this from both Rafe and Brianna, did 

you or did you not have an alliance with Cindy? 

Brianna - I did have an alliance with Cindy. The final 7 deal between the tribe. Cindy DID ask me 

for a 5 person alliance but I was going to double check with you and Judd before I agreed to 

anything but she was gone from the tribe at that point. I never really did trust Cindy if you want 

to know or not. 

Rafe - I did not. Pretty much the only time we talked was when she asked if I was voting out 

Margaret, which was a no-brainer. But I see from (I think it was) Brianna's post in the challenge 

thread that Cindy proposed some 7 person alliance with the 7 people that posted first? So I guess 

if being one of the first 7 people here counts as having an alliance, then I was madly in love with 

Cindy. 

Morgan - Thanks guys  

Jeff Probst - Okay guys, let's wrap this up... I know it's a tough decision, but this is Stranded... 

Jeff Probst - I'll read the votes live tonight.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

First Vote:  

 



"Someone who gets pissy because someone just asks if they have an alliance is someone who 

probably should play something else."  

 

 
 

BRIANNA  

 

Second Vote:  

 

"It just boils down to logistics. Your presence in this game isn't good for the majority. Therefore, 

you need to go."  

 

 
 

BRIANNA  

 

Third Vote:  

 

"You wouldn't committ so you're gonna take a hit. Sorry. You can't be trusted."  

 

 
 

BRIANNA  

 

 



 

 

Fourth vote:  

 

 

"How DARE you say you are a better member than I. Don't you dare mess with me."  

 

 
 

RAFE  

 

 

 

 

 

 

 

Fifth Vote:  

 

 

"Meh"  

 

 
 

RAFE  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Final Vote:  

 

"I am, so tossed up. And I hope I made the right move for the tribe. I am sorry."  

 

 
 

BRIANNA. 

 

Final Words: Wow, I truly did suck. I came into this game with a strategy, and that strategy was to 

be the HBIC of my tribe. I think I did that. I made an alliance with Cindy. I made one with Judd. I 

made one with Jamie. I guess some people caught on to me or something. I don't really know if I 

did anything wrong though. I wish I could've lasted longer... I wanted to become a huge bitch and 

I didn't get to do that. I hope that Gary does the best in this game. He is truly someone who 

sticks to his words. I hope Bob Dawg does well too, he seems interesting. As for now I will watch 

all the Arawak members come piling into the losers lounge. They won't win much. They might win 

one or two but nothing special. They don't know how to run a tribe, if the same person competes 

in the first 3 challenges and LOSES in all of them then maybe you should give someone else a try. 

Oh well. I can be sour because I was a bitch in the game! 

 


